TUDOMANYOS ISMERETTERJESZTO TARSULAT
KOROSOK VIDEKE EGYESULET

Matematika verseny 5-6. osztaly
1. fordulo

1)Andi, Bea, Cili és Dia egy futdverseny startvonalan helyezkednek el. Andi és Bea kozott 6 m a tavolsag,
Beatol Cili 3 m-re all, Cili és Dia tavolsaga 1 m. Hany méterre allhat egymastol Andi és Dia? Rajzolj egy
szamegyenest, amin a lanyok nevének kezddbetiiivel szemlélteted a lehetdségeket! Sorold fel az 6sszes

lehetdséget!
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2)Kite Kato az idei értesitod tablajat szegecselte. A piros pettyes
szeget 46, a kék pettyes szeget 29 iitéssel rogzitette. Az utolso
harmat mar dsszesen az els kettd osszegénél 18-cal
kevesebbel, de egyforma szdmu {itéssel sikeriilt belekalapalnia.
Mennyit javitott a legtobb iitésszaman? Ird le, hogyan
gondolkodtal!

3)A palacsintas kiraly 48 szakacsa palacsintasiitokkel felfegyverezve minden reggel téglalap alakzatba
rendezddik a kirdly ,,Igazodj!” kiadltasara. A kiraly el6tt eldszor egy sorban allnak (ez 1x48-as alakzat), majd két
sorban... Sorold fel, hanyféle alakzatot vehet fel a szakdcssereg?

4)A tak négyzetei mellé satrakat rakunk ugy, hogy legyen k6zds négyzetoldaluk: a) példa. A szdmok azt
mutatjak, hogy az adott sorban, illetve oszlopban hany sator van. Toltsd ki a b) tablazatot!
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5)A Békéscsaba és Gyula kozti tavolsagot Andras 165 perc, Botond 720 masodperc, Csaba haromnegyed 6ra,
Dani pedig 16ra és 2700 masodperc alatt tette meg. Autoval, kerékparral, gyalogosan €s futva haladtak. Ki
melyik modon kozlekedett? Valaszodat indokold!



